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Le coin du prof

I
Proposer des A’nalysgr les Différencier a
problémes déja enonces de postériori
résolus problemes
Les efforts cognitifs dévolus  Avant de présenter les Jouer sur les nombres
alarecherchedela problémes aux éleves, en jeu et permettre le
solution sont remplacés I'enseignant doit analyser travail collaboratif
par l'analyse delasolution  lesénoncés: quel type de entre éleves sont deux
en elle-méme. Expliquer problémes ? part de actions favorisant
cette solution permet de 'implicite ? difficulté du l'engagement de TOUS
mettre la connaissance a vocabulaire employé ? les éléves dans cette
la portée des éleves. longueur de l'énoncé ? tache difficile.
Codage des problemes : °
Probleme n°® 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Calcul mental “ - Cod .
Codage Ordinal e APQ Tangram qza:fiTI::; Logique



https://view.genial.ly/608409d8506a150d2505140b
https://www.youtube.com/watch?v=skgCaZVE2DM
https://view.genial.ly/608409d8506a150d2505140b

ouroweau [ qu Canada I*I

Observe ces animaux, tu pourrais les rencontrer au Canada.
Quel animal est placé apres le 3eme animal ? @

Si le cougar et le raton laveur échangent leur place, a quelle
position se retrouvera le raton laveur ? @



unonveas @ le match de Hockey

" TORONTO
MAPLE
LEAFS

2 équipes de Hockey sur glace ont joué un match. @
L'équipe rouge a remporté le match 3 a 1.

Combien l'équipe rouge a-t-elle marqué de but de plus que
l'équipe bleue ? @
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Extraits musicaux : Voyage (lkson) - Du venf'déhs les voiles (les Enfantastiqués) - Le Corsaire de Saint-Malo (Les marins d'Iroise) - The flying assassin
- 1

Les3 vogages de Jacques Cartier N T i

(Jediprod) - Piéce de viole (C. Gervaise) - Cartier (R. Charlebois), avec les voix de Margaux, Adéle, Robin et Samuel


https://monquotidien.playbacpresse.fr/exposes-detail/mquo/jacques-cartier

4 écureuils, 2 aigles et 3 marmottes
viennent de traverser cette route.

Valentin les a compté et dit que cela fait 10

animaux en tout.




Entrainement (£} les pancakes

Les canadiens raffolent des pancakes au petit
déjeuner.

Ce matin la maman d'Olivia a préparé

8 pancakes pour le petit déjeuner. N "
Olivia a mangé 4 pancakes. | 5 //
Combien en reste-t-il ? @ g _////

@ Ardoise Représenter / Modéliser )



0 Entrainement n



Problem in English E\/E-IE/\E JAMES IS IN CANADA

4

orange leaves ATk red leaves

] Ecoute bien James et réponds a la
ade  slate onus ° question en anglais...

yellow leaves

?



https://www.youtube-nocookie.com/embed/q2gimfnPZk4?playlist=q2gimfnPZk4&autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&start=

0 Géométrien MCI CCIbCIne au CCInCIcla

Peux-tu nommer 5 de ces
formes géométriques et
reconstruire ma cabane au

6‘/\

Canada?
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https://nuage03.apps.education.fr/index.php/s/2SfDpw4LaoKoWm7

Remue-méninge L.éra b’e @

Place les feuilles d'érable selon les indications suivantes :
La feuille rouge est entre la feuille et la feuille bleue. La
feuille est la premiere et la feuille vient juste apres la

feuille

Multi clic
Solution



https://nuage03.apps.education.fr/index.php/s/oXi4No4zRT8kSdA

O Maths alors ! Les nombres carrés de PYTHAGORE

Pythagore était un mathématicien. Il avait ['habitude de
dire : "Tout est nombre."

Méme dans les formes géométriques !

Regarde bien ces carrés. Compte les points. Qu'observes-tu ?

A
il G - Pythagore, détail de ['Ecole
' ' d'Athénes de Raphaél, 1509.
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